

李克强主持召开中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组会议 部署提高湖北武汉收治率治愈率降低感染率病死率措施 进一步做好医疗资源和生活物资保障供应

王沪宁出席

新华社北京2月4日电 2月4日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。中共中央政治局常委、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。会议指出,2月3日,习近平总书记主持中央政治局常委会会议并对加强疫情防控工作作重要讲话。各级党委和政府要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和中央政治局常委会会议精神上来,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,真抓实干,把落实工作抓实抓细,坚决遏制疫情蔓延势头,坚决打赢疫情防控阻击战。

会议强调,要坚决把医疗救治和防护资源集中到抗击疫情第一线,同时确保生活必需品供应。加强统筹协调,压实地方责任,推动医用防护服、口罩等企业加快复工达产,最大限度发挥生产潜能,多种方式扩大产能。对进口医疗物资符合相关标准的,要抓紧投放使用。做好重点医疗防控物资分类使用科普宣传。保障各地生活必需品正常供应。协调重点企业特别是央企增加生活必需品生产。保障交通网络畅通,尽快打通部分被阻断道路,及时解决跨区域调运中遇到的问题,提高物资分拨效率,保障市场供给。会议要求,国务院联防联控机制要完善医疗资源供需精准对接机制,根据各地特别是湖北省疫情防控需要,进一步统筹做好医疗防控重点物资日调度,各部门要各司其职,主动作为、通力配合。加强交通错峰调度,避免节后人员返程大量集中出行。要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,坚决打赢疫情防控阻击战。领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。

众志成城,汇聚爱的海洋

截至2月3日24时,接收资金累计2006033.17元,其中转入市红十字会账户1979527元,通过“腾讯公益一起捐”捐赠部分有26506.17元。捐款将全部由滁州市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部统筹安排。滁州市红十字会接收社会爱心人士捐赠口罩1090个,现已移交滁州市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室。累计使用资金10万元,按照捐赠方要求定向捐赠给滁州市第二人民医院。由于篇幅有限,详细捐赠信息请登录滁州市红十字会网站、“博爱在皖东”微信公众号,“腾讯公益一起捐”二维码查询,捐赠资金、物资将根据使用情况定期公布,接受社会监督。



滁州市红十字会 腾讯公益·一起捐”二维码

滁州市红十字会2020年度接收捐款情况统计 (新型肺炎疫情防控专用)

Table with columns: 序号, 捐赠日期, 捐赠方, 捐赠使用情况, 金额(元). Lists donors and amounts for 2020.

战“疫”中,那一抹底色鲜红

(上接第一版) “请组织批准一个共产党员的请求!”芮晓艳的哥哥芮兵也不甘落后,向医院党委递交了申请。如今,同为党员、同为医师的兄妹俩,一个在武汉,一个在滁州,正用专业的技能和坚定的信念与疫情决战。

物资陆续运抵武汉,天鼎丰非织造布公司党支部向“火神山”医院工地捐赠价值90万元的土工布。

疫情就是命令,防控就是责任。自疫情发生以来,像芮晓艳兄妹俩这样的党员,不断涌现。冲锋在前,奋力投身疫情防控阻击战。 “我是松郢村党员周玉山,我向党组织请求,让我到疫情防控第一线去,尽党员义务……”来安县松郢村党总支收到了党员村民周玉山递交的“请战书”。

“孩子,我和你妈妈,你的孩子来看你了,你快点醒醒吧!”2月2日上午,凤阳县红心镇红心社区居民韩丙清和妻子,带着一个八个多月的孙子,在县人民医院ICU病房,隔着厚厚的玻璃门眼巴巴地向病床张望,祈祷着儿子韩世磊能早点醒过来。

这些天,周玉山每天戴着口罩、穿着反光背心,守护在松郢村一个省道路口,过往车辆人员服务,提醒做好防护防护措施。面对疫情,许多像周玉山一样的普通党员主动递交“请战书”,向党和人民递交了一份份优秀的初心答卷。 “我是共产党员,让我先上!”“我是共产党员,这个时候我必须上去!”凤阳县3100余名各条战线党员在党旗下面宣誓,在《请战书》上按下“红手印”,主动申请到医疗救治、高速公路排查等防控一线抗击疫情。

1990年出生的韩世磊,现为滁州凤阳县红心镇红心社区村委委员、民兵营长、共产党员,是一名“90后”青年村干。在疫情防控阻击战中,他与社区干部群众一道,没日没夜地开展疫情宣传排查,守护在乡村道路的交通卡点上,吃不好、睡不好,劳累过度而致积劳成疾,病倒在疫情防控第一线,在ICU病房中抢救了三天三夜,才脱离危险期,他用自己无悔的青春践行着初心使命。

关键时刻站出来,紧急关头冲上去。面对严峻的疫情,滁州市掀起了一场轰轰烈烈的战“疫”阻击战,全市组建了党员突击队1200多个、志愿服务队1400多个,设立党员责任岗5000多个,广大共产党员挺身而出、冲锋在前,在岗位履职尽责上争当先锋、在承担社会责任上争当先锋、在守护家庭防线上争当先锋,以共产党员的先锋模范行动,影响和带动全市广大群众增强信心,战胜疫情,共渡难关。

“在这场没有硝烟的战争中,上至党中央、下至每一个普通百姓,战胜疫情是我们的共同心声。我是一名普通的护士,作为第一批驰援武汉的护士,我感到了肩上的责任。在这里,我郑重向党组织提出申请,志愿加入中国共产党,请党组织在战斗中考验我”。

“请党组织在战斗中考验我!” “各位朋友们,能不能帮助我们解决点消毒剂。8%的过氧化氢消毒液,是现在医院最紧缺的物资。所有隔离病房终末消毒最有效的就是过氧化氢。目前我们库存只能消毒15平方米的房间6间,恳请大家发动朋友想想办法。麻烦联系武汉协和医院张智。” 大年三十晚上8点多,安徽金禾实业股份有限公司董事长杨乐收到这条短信后,坐不住了,立刻拿出手机,编发题为“为湖北省武汉等地区提供过氧化氢消毒液”的短信——“8%浓度桶装消毒液随时等待需求,随时配置好。请联系金禾实业直接负责人齐经理。我们在确认需求后,会以最快速度把消毒液送到战斗一线。请帮忙转发!”

滁州市第一人民医院首批支援武汉抗击疫情医疗救护队队员ICU二病区护士吴敏在出征当天写下的人党申请书,铿锵有力。截至目前,全市已有133名疫情防控一线人员向党组织递交了入党申请书。

疫情如火,人命关天。滁州市各生产企业积极响应市委、市政府号召,特别是企业党组织主动履行社会责任,组织动员广大党员带头加班加点生产,确保疫情防控物资供应。

危急时刻,一个个在不同战线、不同岗位,不断涌现的先进党员,一个个在先进事迹感召下递交申请书的人党积极分子,凝聚起上下同心、众志成城、共克时艰的强大正能量。 “各级党组织要在这场严峻斗争的实践中考察识别干部。”滁州市坚定地以这一重要精神为导向,及时发现、大力宣传在疫情防控工作中涌现出来的先进基层党组织、优秀共产党员。

汇聚起疫情防控阻击战的滁州力量

(上接第一版) 抗击疫情,不让魔鬼藏匿,需要社会各界的积极参与。面对复杂严峻的疫情形势,党员干部积极请战、医护人员救治病患、公安干警日夜巡逻、爱心企业捐赠物资、社区干部广泛宣传、新闻记者深入一线、环卫工人坚守岗位、志愿者们主动参与……各行各业、各界人士,纷纷加入“战疫”队伍,他们不畏艰险、迎难而上、辛勤付出、不计报酬,连续奋战在城市乡村、医院工厂、居民小区、镇街村组、车站码头、公共场所,以非常担当、非常措施、非常保障、非常宣导、非常信心,构筑群防群治的严密防线,他们“逆行”的身影成为这个冬天里最美风景。

“疫情防控工作是一场大考,检验着党员干部的政治品质和能力担当。我们要把疫情防控作为识别干部的重要标尺,下一步,我们将认真分析研判,真正把素质高、能力强、敢担当的干部识别出来,及时提请市委优先提拔使用,树好担当作为“风向标”,决不让流汗的同志流泪、吃苦的干部吃亏。”滁州市委组织部负责同志表示。

抗击疫情,不让魔鬼藏匿,需要人民群众的守望相助。“无穷的远方,无数的人们,都与我有关。”疫情面前没

滁州市组织部将实行“四个一批”:对表现优秀的,纳入“五库四清单”,发现储备一批;对作出重大贡献的,将提拔使用一批;对担当有为的,将宣传表彰一批;对不胜任现职、难以有效履行职责的,将及时调整一批,激励干部担当作为。

让“党旗飘起来、党徽戴起来、党员站起来、先进典型红起来、优秀干部用起来”,滁州市21.7万党员正是在这句凝聚人心、激励作为的话语中,积蓄着一种榜样的力量,传递着一种社会的温暖。

滁州市红十字会2020年度捐赠款物资使用情况统计 (新型肺炎疫情防控专用)

Table with columns: 序号, 移交日期, 捐赠方, 接收方, 物资名称, 物资数量, 备注. Shows distribution of donated items.

滁州市红十字会2020年度捐赠资金使用情况统计 (新型肺炎疫情防控专用)

Table with columns: 序号, 拨付时间, 捐赠方, 接收方, 金额(元), 备注. Shows disbursement of donation funds.